

ponedeljek , 8. 1., Severin Noriški, opat	BATUJE ob 19.00 za † Marijo Kodermac, Batuje 32a, 8. dan ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina v Šempetru: za † Kazimirja Bavca in njegove †† starše ter vse žive Bavec, Črniče
torek 9. 1., Pij IX., papež	VRTOVIN ob 19.00 za † Vilmo Bratina, Vrtovin 17, 8. dan po maši v VRTOVINU molitvena skupina v Šempetru: za † Jožefa Fišerja, Vrtovin 94a
sreda , 10. 1., Gregor Niški, škof, cerkveni učitelj	MALOVŠE ob 19.00 za † Stanka in vse †† Rebek, Malovše ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina v Šempetru: za †† sestri Pavlo in Darinko Bajec, p. n. darovalca
četrtek , 11. 1., Pavlin Oglejski, škof	KAMNJE ob 19.00 za † Radislava Bratina, Kamnje 33, 8. dan ob 19.00 v SELU molitvena skupina v Šempetru: za †† starše in sestre Slokar, Kamnje 12a
petek , 12. 1., Tatjana (Tanja), mučenka	ČRNIČE ob 8.00 od 7.40 spoved, za † Danico Baša ter vse žive in †† Baša, p. n. darovalca v KAMNJAH ob 19. uri ADORACIJA z mladimi (in birmansko srečanje) v Šempetru: za † strica duhovnika Ivana Vodeba in † očeta Miroslava Bratina, Kamnje 33
sobota , 13. 1., Hilarij Milanski, škof, cerkveni učitelj	SELO ob 19.00 za † Ivo Bavčar, Selo 31, 30. dan v Šempetru: za † teto Ivo, p. n. družine Žigon, Selo
DRUGA NEDELJA MED LETOM , 14. 1., nedelja verskega tiska, Feliiks Nolanski, duhovnik	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za † Stojana Kravosa, Skrilje 35, 1. obl. ČRNIČE ob 11.00 za †† Cigoj, Črniče 91 v Šempetru: v zahvalo in priprošnje Svetogorski Materi Božji, p. n. Gojače

☺ Za konec

BOŽIČ – Na pravoslavni božič (7. januarja) se srečata pravoslavni pop in katoliški duhovnik. Prvi pozdravi, kot velewa običaj: »Kristus se rodi!« Katoliški duhovnik odvrne: »Naš pa že hodi.«

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

Nedelja svete družine

31. decembra, 52/23



Otrok pa je ravel in se krepil. Bil je vedno bolj poln modrosti in Božja milost je bila z njim.

Lk 2,40

Krst ni daj dam

Karlo Acutis je bil krščen 18. maja 1991. Star je bil 15 dni. Njegova starša sta bila uspešna italijanska poslovneža. Bila sta sicer katoličana, a le na papirju. Bolj iz tradicije sta ga nesla h krstu. Fant je nekaj let pozneje takole opisal pomen krsta: »S krstom se vcepimo v Cerkev in postanemo deležni odrešenja in večnega življenja. Žal se danes mnogi ne zavedajo, kako velik Božji dar je krst, in vidijo v njem le tradicionalni obred s krstno svečo in belo oblekico.«

Kakor je božični čas lahko postal le del neke tradicije, tako se lahko zgodi tudi z našim krstom. S takim kristjanom je podobno kot z Jezusom, ki bi se rodil v Betlehemu. Svetu bi prinesel številne nauke, delal bi celo čudeže. Ne bi pa umrl in vstal. Tako mnogi krščeni sprejemajo vero samo kot nekaj koristnega, niso pa se še odpravili do velike noči. Vera »za vsak primer, če morda res nekje nekaj je.« Kakor bi nam nekdo podaril najboljši pametni telefon, mi pa bi ga dali v predal in z njim ne bi vzpostavili nobene povezave. Baterija je morda še polna. A kaj nam koristi? Ob krstu brez vsake osebne zasluge s Kristusom umremo in vstanemo. Za večno. Smrt je za nami, le odživeti jo je še treba.

Krst ni daj – dam. Jaz naredim svoje, odključam rubriko v svojem scenariju. Bog pa naj me zato nagradi. Nič nimam proti Bogu, imam pa svoje načrte. On naj se ne vmešava preveč. Ne bom eden tistih, ki hodijo redno v cerkev in so verni le na zunaj. Raje bom povprečen kristjan. Postal sem pametnejši. Rajši ostajam v svoji kamrici. Zanašam se na svoje prepričanje. Odrešenja ne potrebujem, saj živim po-



Odlomki Božje besede na polnočnico:
Iz 9,1–3.5–6
Tit 2,11–14
Lk 2,1–14

šteno in nikomur ne želim nič slabega. Zato Cerkve ne potrebujem. Samo občasno mi pride prav, za praznike na primer. In za pogreb, seveda. Za vsak primer ... Če mogoče le je nekje tam nekaj ...

Tako rad bi vsakemu izmed vas pokazal lepoto krsta. In kako hudo za vsakogar, živi dolgo, vendar krsta ne odkrije. Talent ima še vedno zavrt v prtiču. Na varnem. Pričakuje, da mu bo na koncu pomagal, a bo toliko bolj bolel. Tradicija (»tradere« – predati, izročiti) mi pomaga le, ko je ne zadržim in jo dajem naprej. Mladenič Karlo Acutis je imel prav.

župnik



Z MLADIMI

jeni na ADORACIJO, ki bo januarja, ob 19. uri v župi v Kamnjah.

BIRMANCI

Namesto januarske birmanske maše bo tokrat adoracija ob glasbi z mladimi. Pridite starši in birmanci, potrebujemo počitek in lepoto pred živim Gospodom.

SREČANJE ZA VDOVE IN VDOVCE



Lepo vabnim na srečanje vse vdove in vdovce v četrtek, 11. januarja, v Kamnjah, po večerni maši, končamo ob 20.45. Povabite se med seboj. Oglevali si bomo kratko

pričevanje vdovca in spregovorili na temo. Zastavili bomo način naših rednih srečanj. Lahko kdo prinese (neobvezno) kakšen skromen priboljšek za res skromno pogostitev na koncu. Naslednje srečanje bo v četrtek, 1. februarja, gost bo g. Ervin Mozetič.



PRIDRUŽI SE

Živemu rožnemu vencu. Kaj to pomeni? Dvajset ljudi sestavlja eno rožo. Vsak zmoli le eno desetko, vsi skupaj pa cel rožni venec. Vsak mesec se za-

menja, molimo naslednjo skrivnost. Zelo si želim, da bi naše vasi prepletli z mrežo te povezanosti. Prav v tej skupnosti je moč.

Sporočite svojo pripravljenost. Lahko menite ali koordinatorju Rafaelu: rafaelkrkoc@gmail.com 069 628 408. Dobili boste jasna, zelo preprosta navodila. Potrebujemo še dvanajst molivcev, da izpolnimo novo rožo. Prav vsak je lahko zraven. Desetka pride v navado in vzame zelo malo časa. Sadovi pa gotovo ne bodo izostali. Če se nabere dvajset mož in fantov, bomo lahko imeli posebno moško rožo. Vabim, da po vaseh osebno povabite drug drugega in se skupaj prijavite.

PRIPRAVA NA KRST

staršev, ki želite krstiti prvega otroka, se začne v torek ob 19. uri v Marijinem domu v Šturjah.

OBISK IN BLAGOSLOV DOMOV

V petek po 15. uri obiščem v Potočah preostale domove od kapelice ob cesti navzdol. V soboto ob 9. uri začnem v Skriljah, dopoldne od št. 1 in Kisel hrib, popoldne do 17. ure morda do št. 24. V nedeljo predvidoma ne bom mogel obiskovati.

SKRITI MOLIVCI

V vseh treh župnijah ste spet vabljeni, da pridete po podobico (ali sporočite kar po e-pošti) ter postanete skriti prijatelj molivec v času priprave enemu izmed letošnjih prvoobhajancev. V Kamnjah jih je sedem, v Črničah Batujah pa po osem.

TAJNIKI ŽPS

imate skupno srečanje v soboto dopoldne ob 9. uri v Škofijski gimnaziji. Vabilo in program ste dobili po pošti.

SREČANJE KOLEDNIKOV

Vabljeni v soboto, 13. januarja, v Vipavo. Srečanje bo v dijaškem domu; od 9. do 10. ure zbiranje, ob 10. uri sv. maša. Po njej bo misijonar g. Danilo Lisjak predstavil svoje delo v misijonih. Malica, zabavna igra, sklep najpозnejše ob 14. uri.

Prijavite se do srede, 10. januarja na: niko.strancar@rkc.si ali župniku.

IZREDNI DELIVCI

IN OBHAJILO NA DOMU

Izredni delivci svetega obhajila imate srečanje v soboto, 3. februarja, v Vipavi. Ob tem moja velika zahvala vsem izrednim delivcem, ki imate to pomembo poslanstvo. Sedaj že redno nosite nekaterim sveto obhajilo ob nedeljah in praznikih. Povabilo, da še kdo od starejših sprejme ta dragoceni stik z župnijskim občestvom.

DAROVI

V Batujah in Selu se spomnite mežnarja in oddate dar, prispevek za zvonjenje in mežnarja, kot je bilo v navadi. Tudi drugje se spomnite mežnarjev.

Najemniki zemljišč v vseh treh župnijah poravnate župniji najemnino.

Hvala vam tudi za osebne darove in za vse druge dobrate, ki sem jih deležen.

VABILO

Koncert duhovniškega okteta Oremus bo v sredo, 10. januarja, ob 18.30 v župnijski cerkvi sv. Vida v Podnanosu. Pred koncertom bodo sodelovali pri maši ob 18. uri.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste župnijo darovali: v Kamnjah 324, v Črničah 306, v Batujah 266 evrov.

* * *

KAJ JE ADORACIJA

Mladim je v zadnjih letih bližji ta način molitve in slavljenja. Ko si v adoraciji iz oči v oči z Jezusom, je podobno, kot bi se s prijateljem na štiri oči pogovarjal o resnih in manj resnih življenjskih temah. Taki pogovori nikoli niso brez sadov.

Najbolje, če se čisto brez pričakovanj postaviš pred Najsvetejše. Lahko kle-



čiš, sediš, stojiš, celo ležiš z obrazom navzdol in se »sončiš« v Jezusovi navzočnosti. Ne razmišljaš o vsem, kar te vznemirja in podi v sicer hitrem ritmu življenja, ampak preprosto si z Njim.

Ne moreš pa nadzorovati, v kakšni obliki se bodo pojavili sadovi. Vse prepogosto se ljudje ujamemo v mišljenje, da molitev deluje po načelu daj – dam in več kot damo, več prošenj bo uslišanih. V tem mišljenju nizamo obrazce, a molitev je pravzaprav vsak pogovor z Bogom, v katerem mu iskreno odpremo svoje srce. (vir Aletheia)

Ne moreš pa nadzorovati, v kakšni obliki se bodo pojavili sadovi. Vse prepogosto se ljudje ujamemo v mišljenje, da molitev deluje po načelu daj – dam in več kot damo, več prošenj bo uslišanih. V tem mišljenju nizamo obrazce, a molitev je pravzaprav vsak pogovor z Bogom, v katerem mu iskreno odpremo svoje srce. (vir Aletheia)

Pred nami je:

- sobota, 3. 2., srečanje izrednih delivcev obhajila;
- nedelja, 4. 2., molitev in slavljenje, birmanci, mladi.
- četrtek, 8. 2., skupaj na smučanje v Zoncolan.